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Referat	af	bestyrelsesmøde	26.	april	2016		
	
Dagsorden	

1. Plads	og	festudvalg	
a. Pladsfest	budget	

2. Referat/sekretær	
3. Beretning	formand	
4. Regnskab	foreningen,	vejfond	
5. Opfølgning	pladsen	pladsdag	
6. Evt	

	
Fremmødte:	Lars,	Michael,	Gert,	Kasper	Poul,	Noah,	Lene	(festudv),	Mette	
(festudv),	Henrik	(pladsudv),	Lasse	Fausing,	Shane	(pladsudvalg).	
Afbud:	ingen	
	

Nyt	fra	Plads	og	Festudvalg	og	budget.	
Festudvalget	havde	inden	mødet	sendt	et	forslag	til	budget	til	bestyrelsens	
godkendelse.	Oplægget	fra	gruppen	blev	diskuteret	og	der	var	enighed	om	at	det	
hele	ser	fornuftigt	ud.	Der	kommer	et	band,	og	vi	vil	åbne	for	at	folk	fra	de	
omkringliggende	foreninger	kan	deltage,	formedelst	en	betaling	på	50	kr.	
Bestyrelsen	godkendte	og	vedtog	budgettet.	Michael	arrangerer	øl	og	vand	til	
pladsdag	og	fest.	Poul	har	et	ekstra	telt.	
Festudvalget	blev	pålagt	at	finde	ud	af	hvor	meget	strøm	(i	ampere	eller	watt),	
bandet	skal	bruge	og	udarbejder	en	ekstra	flyer	for	at	minde	folk	om	
arrangementet	og	om	tilmelding.	

Klimavej	og	pladsprojekt	
HOFOR	er	ikke	vendt	tilbage	med	mere	information	om	deres	afslag,	men	har	
lovet	at	de	har	tid	til	det	ultimo	april.	Lars	vil	henvende	sig	til	dem	med	henblik	
på	at	få	en	mere	uddybende	forklaring	på	deres	afslag	og	for	at	høre	om	
muligheder	for	alternative	projekter.	

ORDINÆRT	BESTYRELSESMØDE:	

Referat	fra	sidst	
Ingen	kommentarer	til	referatet	fra	sidst.	

Beretning	(formand)		
Der	kommer	pladsdag	og	fest.	Stillevej	på	Merløsevej	og	Stenløsevej:	vores	
naboforening	Allegaardens	Villaby	har	generalforsamling	i	morgen	og	hvis	de	
vedtager	at	anlægge	stillevej	på	Merløsevej,	vil	Michael	indkalde	til	
ekstraordinær	generalforsamling	for	at	lave	ansøgningen	til	kommunen	sammen	
med	dem	med	henblik	på	at	få	mængderabat	på	bump.	Der	er	tale	om	en	
besparelse	på	ca	60%	-	Michael	har	indhentet	priser	og	et	bump	koster	19800	ex	
moms	og	ca	5000	per	skilt	på	denne	måde.	Der	skal	ligge	et	referat	fra	en	



generalforsmling	for	at	kommunen	vil	tage	stilling	til	en	ansøgning	om	at	
anlægge	stillevej.	Der	skal	anlægges	4	bump	på	Stenløsevej.	Lars	indvender	at	en	
indkaldelse	til	generalforsamling	skal	udarbejdes	ret	grundigt	for	at	sikre	en	
generalforsamlings	godkendelse.	Desuden	mener	han	at	der	er	to	seperate	
punkter:	et	om	at	vi	arbejder	sammen	med	naboforeningen	om	Merløsevej	og	et	
andet	om	Stenløsevej.	Bestyrelsen	giver	mandat	til	at	formanden	og	
vejformanden	kan	indkalde	til	en	ekstraordinær	generalforsamling	med	dette	
som	eneste	punkt	på	dagsordenen.	Det	blev	diskuteret	om	vi	skulle	gøre	det	
samme	dag	som	pladsdag	og	fest,	men	det	var	der	ikke	stemning	for.	
Der	er	kommet	nye	medlemmer	i	Stenløsevej	21.	Der	er	nogle	huse	til	salg	af	
forskellige	grunde.	Der	er	desuden	nogen	der	lusker	rundt	i	området	og	der	er	
mistanke	om	intentioner	om	indbrud.	Der	er	nogen	der	begynder	at	snakke	om	
Nabohjælp.	Bestyrelsen	har	ved	flere	lejligheder	diskuteret,	hvad	vi	kan	gøre	ved	
det,	uden	dog	at	være	kommet	frem	til	konkrete	forslag.	Bestyrelsen	ser	dog	
positivt	på	og	vil	gerne	støtte	initiativer,	som	tages	af	enkelte	eller	flere	beboere,	
og	man	kan	også	bruge	foreningens	facebook-gruppe	til	samtaler	om	emnet.	

Regnskaber	
Vejfond:	har	370tkr	i	kassen	og	vi	er	ved	at	indkræve	kontigenter.	Siden	sidst	
har	vi	udført	og	indkøbt	småting	i	størrelsesordenen	200	kr.	Endelig	er	der	
udført	noget	asfaltarbejde	for	ca	27000	kr	rundt	omkring	i	foreningen,	det	var	
omtalt	på	sidste	møde.	
Forening:	Der	er	afholdt	honorarer,	udgifter	til	spray	og	et	bestyrelsesmøde.	Der	
er	kommet	lidt	ind	fra	ejendomsmægler	og	en	parceloverdragelse.	

Opfølgning	plads	
Blev	drøftet	ovenfor.	

Eventuelt	
Lasse	har	fået	en	flyer	om	storskrald	–	måske	kan	vi	lægge	en	henvisning	til	den	
på	hjemmesiden.	Lasse	og	webmaster	koordinerer.	
Der	blev	diskuteret	Netto	og	den	“basar”	de	nærmest	har	stillet	op	på	deres	
parkeringsplads.	Deres	parkeringsplads	disponerer	de	selv	over,	ikke	engang	
kommunen	kan	give	påbud	om	hvad	de	bruger	det	til.	


